

contact@brightlanguage.com www.brightlanguage.com

615 Main Street, Suite # 7 Hyannis, Massachusetts 02601 United States

Phone: 1-617-512-9855

35 rue d'Hauteville 75010 Paris FRANCE

Tel.: +33 (0) 1 44 83 05 20

Fait à Paris le 25 Juin 2018

## ATTESTATION AGENT DE CERTIFICATION BRIGHT

Nous attestons par la présente que l'organisme de formation : **English Triumph** est reconnu par Bright Language comme agent de certification Bright Language.

Les agents de certification Bright Language acceptent sans condition le protocole Bright Language fixant les règles et conditions de passage de test certifiant Bright Language tels qu'enregistrés à l'inventaire du CNCP.

Cette attestation est valable pour une durée d'un an renouvelable par tacite reconduction.

Cathleen Mahoney

C.E.O